

EL GENERALISIMO ASISTE EN TOLEDO A LOS ACTOS CELEBRADOS POR LA XIV PROMOCION DE INFANTERIA

Entre los oficiales que salieron hace 40 años de la Academia figuran los generales Yagüe y Amado Loriga

S. E. recibió caluroso homenaje del pueblo toledano

Toledo.—La XIV promoción de infantería, a la que pertenece Su Excelencia el jefe del Estado, ha celebrado hoy diversos actos en esta capital, presididos por el Generalísimo Franco, para conmemorar el XL aniversario de su salida de la Academia como segundos tenientes. Asistieron también representantes de las promociones XIV de Caballería, Artillería, Ingenieros, Intendencia, Intervención, Sanidad y Veterinaria.

La población se encontraba profusamente engalanada desde las primeras horas de la mañana. La noticia de la llegada del Caudillo, que sorprendió al vecindario, fue acogida con inmenso júbilo, y durante la estancia de Su Excelencia el jefe del Estado en la ciudad paralizaron sus actividades el comercio y la industria.

A las once menos cuatro llegaron los generales y jefes de la promoción del Generalísimo, que se dirigieron al Alcazar.

Poco después de las once hizo su aparición el coche del Caudillo, precedido de los escoltas, y seguido de su séquito. Acompañaban al Generalísimo el ministro del Ejército, marqués de Davila y el jefe de la Casa Militar de Su Excelencia, teniente general Martín Alonso. En la plaza del Generalísimo saludó al Caudillo el alcalde de la ciudad, que le dio la bienvenida en nombre de Toledo. El Generalísimo pasó revista a las fuerzas que le rindieron honores. El público conyugado en las inmediaciones prorumpió en vítores y aclamaciones a España y a Franco.

En la Pecera del Perdón de la Catedral esperaban al Generalísimo el Cardenal Primado, la Diputación provincial y el Ayuntamiento en corporación, una comisión integrada por varios jefes de su promoción, comisiones militares, representaciones civiles y Caballeros de la Catedral. El Caudillo besó el anillo pastoral de Su Eminencia, y el doctor Pla y Deniel ofreció a Su Excelencia el agua bendita.

Seguidamente, el Generalísimo penetró en la Catedral, bajo palio y oró breves instantes ante el Santísimo Sacramento expuesto sobre la famosa custodia de la profesión del Corpus Christi, en el altar mayor. Ante el altar de la Virgen del Sagrario, Patrona de Toledo, que ostentaba la vara de alcaides honoraria de la ciudad, y que hace cinco años le ofreció el Caudillo, la capilla de la Catedral cantó una Salve y el Generalísimo realizó el ofrecimiento de un ramo de flores a Nuestra Señora. A la salida del templo se reprodujeron los vítores y aclamaciones de la multitud.

(Pasa a última página)

PLAN HOLANDES PARA ACELERAR LA UNION ECONOMICA EUROPEA

De Gasperi anuncia que responderá a Lord Alexander sobre las causas que determinaron el armisticio en Italia

París.—El ministro de Asuntos Exteriores de Holanda, Dirk U. Stikker, ha propuesto un nuevo plan de cuatro puntos, con el fin de acelerar la unión económica de los países participantes en el Plan Marshall.

El proyecto comprende la planificación internacional de todas las fases de la industria europea y ha sido presentado al ministro francés de Negocios Extranjeros, Schuman.

VIOLENTO ARTICULO DE SPAAK

Bruselas.—"Intentar traer de nuevo al Rey contra la voluntad claramente expresada en Bruselas y Valonia — escribe Paul Henri Spaak, dirigente socialista en "Le Peuple" — es lanzar al país a una larga lucha, cuyo final es imprevisible, pero desde luego desastroso".

El artículo de Spaak va dirigido al jefe del Gobierno Jean Davieusart, cuyo

partido católico ha prometido el regreso del Rey basándose en los resultados de las últimas elecciones generales en Bélgica.

El ex-primer ministro Spaak, pide al jefe del Gobierno que no haga de la "guerra civil" el primer donativo de su Gabinete al pueblo belga.—Efe.

DE GASPERI RESPONDERA A LORD ALEXANDER

Roma.—El ministro de Asuntos Exteriores, conde Sforza, ha declarado en Consejo de Gabinetes, que tan pronto como tenga en su poder el texto completo del informe del mariscal Alexander sobre los motivos que tuvo Italia para pedir el armisticio en 1947 — informe publicado en un suplemento de la "London Gazette" días atrás — prepara una contestación oficial italiana.—Efe.

VAN A SUPRIMIRSE LAS CARTILLAS DE PAN DE PRIMERA Y SEGUNDA CLASE

"Se está en una etapa decisiva para llegar a la normalización del abastecimiento del pan"

Importantísimas declaraciones del delegado del S. N. T. y del ministro de Agricultura

Madrid.—En la Delegación Nacional de Sindicatos se han celebrado interesantes reuniones de los representantes de las Cámaras Sindicales Agrarias de distintas provincias para estudiar las nuevas normas de orientación triguera. Varios representantes aludieron a los precios del trigo, sugiriendo la conveniencia de que el Servicio Nacional garantice su adquisición si no pudiera venderse todo el excedente.

También se propugno se estudie la posibilidad de que los futuros reservistas puedan disponer del suficiente dinero para abonar el racionamiento de todo el año, limitándose la intervención del Servicio Nacional a la de un comprador más, a precios razonables como garantía de equilibrio y de que el trigo no alcance un precio elevado, manteniéndose así accesible el plan, para evitar el retraimiento de los futuros maquileros. Se pide también que se suprima el racionamiento de pan a los poseedores de cartillas de primera y segunda clase, reduciendo al mínimo las diferencias entre el precio del trigo y el coste del pan.

El secretario de la Junta Nacional, señor Aparicio, glosó las consignas dadas por el ministro de Agricultura.

Posteriormente el jefe del Servicio Nacional del Trigo subrayó que las sugerencias presentadas por las Cámaras, están recogidas casi en su totalidad en las instrucciones que van a publicarse próximamente. Explicó las nuevas normas respecto a las cartillas de racionamiento, con supresión de las de primera y segunda y revisión de las de tercera, a fin de que pasen a la categoría de maquileros el mayor número posible. Anunció que el sistema de moliitura de la nueva campaña será del 85 por 100, y la reserva para los nuevos maquileros de 125 kilos por persona, que equivalen a 106 kilos de harina. Afirmó que el nuevo sistema garantiza una mejor calidad de pan sin aumento en su precio.

También visitaron los miembros de las Cámaras Agrarias al ministro de Agricultura, quien expresó su confianza en que llegue a todos los lugares de España una exacta orientación sobre el alcance de las nuevas normas. Subrayó que se está en una etapa decisiva para llegar a libertad de precios y comercio del trigo y a la normalidad completa en el abastecimiento del pan. También se refirió el señor Rein a los cambios favorables obtenidos en el campo con las últimas lluvias y aludió a la distribución de 150 millones de pesetas como premios a la producción, a fin de que constituyan un estímulo en el cultivo del trigo.

El presidente de la Cámara de Zamora en nombre de todos sus colegas expresó su satisfacción por la actitud del ministro y agregó que estaban dispuestos a colaborar eficazmente para que este paso hacia la libertad y normalidad en el abastecimiento del pan sea un triunfo y un beneficio para todos los españoles.

Es evidente que el Gobierno está tomando medidas para la desaparición de todo intervencionismo en los productos alimenticios.

De labios del delegado del Sindicato Nacional del Trigo hemos oído los consejos y consignas gubernativas a los agricultores con vistas a la próxima campaña cerealista. Del cumplimiento exacto de esos consejos, más bien instrucciones, depende que en plazo no muy largo, acaso dos años, pueda liberarse el trigo igualmente de semejante intervención. Bastará con que todas las cosechas se entreguen al Servicio, y fijados los cupos forzados y el excedente de cupo, se concederán sus primas a todo el trigo de exceso que se entregue, sobre primas que tendrán un carácter suficientemente remunerador. Si, además, se mejoran e intensifican los cultivos del preciado cereal y pueda aminorar se las grandes importaciones que tanto gravan la economía de divisas, toda restricción podrá desaparecer.

Hay que cultivar cuatro millones trescientos cuarenta y siete mil hectáreas de tierra para obtener una cosecha normal y, la realidad, es que apenas si se cultivan el 74 por 100 de esta cifra. Por lo tanto hay que salvar esta diferencia, siempre teniendo en cuenta las circunstancias climatológicas u otras imprevistas.

El delegado del Sindicato Nacional del Trigo hizo mucho hincapié en esto y agregó: "De vuestra colaboración con el nuevo sistema depende la pronta liberación del intervencionismo de vuestros productos".

Tenemos entendido que en la próxima campaña, hacia Octubre, seguramente, desaparecerán las cartillas de primera y segunda categoría. Subsistirán las de tercera, por la responsabilidad que tiene el Gobierno de abastecer de este alimento a las clases más necesitadas. Las categorías primera y segunda contarán con plan blanco de buena calidad, entendiéndose directamente con los productores, quienes podrán facilitarlo a seis pesetas kilo, desapareciendo así la venta clandestina.—Cifra.

EL PROBLEMA DE JERUSALEN VUELVE A LA ASAMBLEA DE LA O. N. U.

El comité de fideicomisos se confiesa impotente para resolverlo

Lake Success.—El Consejo de Fideicomisos de las Naciones Unidas, ha decidido poner de nuevo el problema de Jerusalén en manos de la Asamblea General.

El Consejo, por nueve votos a uno, con una abstención, ha incapacidad para llevar a la práctica el estatuto de internacionalización de la Ciudad Santa.—Efe.

PROPUESTA DE CONCESION DE LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD A LOS CONDES DE CASTILFALE

La preciada distinción se otorgará en prueba de gratitud por los relevantes servicios prestados a Burgos por tan ilustres personalidades



LOS EXCMOS. SRES. D. GARCIA MUÑOZ JALON (Q. S. G. H.) Y DORA MARIA ASUNCION DE VINUESA Y DE BESSON, CONDES DE CASTILFALE, PERSONALIDADES PROGRESAS CUYO AMOR Y SERVICIO A BURGOS LES HA CONVERTIDO, POR DERECHO PROPIO, EN HIJOS ILUSTRISIMOS DE LA CABEZA DE CASTILLA Y A QUIENES, ESTA, EN JUSTO HOMENAJE DE GRATITUD VA A CORRESPONDER OTORGANDOLES SU MAS PREGIADA DISTINCION: LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD. EN ESTE SENTIDO, LA COMISION DE GOBIERNO MUNICIPAL HA ELEVADO LA OPORTUNA PROPUESTA AL AYUNTAMIENTO PLENO. (NUESTROS GRABADOS REPRODUCEN DOS MAGNIFICOS RETRATOS DE LOS SEÑORES CONDES, DEBIDOS AL PINCEL DEL INSIGNE ARTISTA DON MARCELIANO SANTA MARIA. — (Fotografía de "Fede")



En la sesión celebrada ayer tarde por la Comisión municipal Permanente, se acordó pasase a resolución del Excelentísimo Ayuntamiento Pleno una proposición de la Comisión de Gobierno para que se conceda la Medalla de Oro de la Ciudad a los excelentísimos señores Condes de Castilfale. En el informe emitido por el primer teniente de alcalde don Pedro Alfaro Arregui, como instructor del expediente, se dice: "Que no ha creído necesario requerir el testimonio de persona alguna ajena a la Corporación para aportar nuevos datos justificativos de los méritos y circunstancias que concurren en los excelentísimos señores Condes de Castilfale para concederles la Medalla de Oro de la Ciudad, ya que son sobradamente suficientes los que obran en el Ayuntamiento para demostrar los relevantes servicios prestados a Burgos por tan ilustres personalidades, merecedoras de la gratitud de todos los burgaleses, a cuyo efecto expone los siguientes:

"Con fecha 25 de Noviembre de 1922, el excelentísimo señor don García Muñoz Jalon, Conde de Castilfale, cedió a la ciudad unos terrenos artísticos, titulados "De los Comendadores", que se levantaban en su granja de los Arcos, para que fuesen instalados en el paseo de la Isla, resultando en la actualidad uno de los elementos más decorativos del mismo.

En la sesión celebrada por la Comisión municipal Permanente el día 3 de Noviembre de 1948, la Alcaldía puso en conocimiento de los señores capitulares, que la Excmo. Sra. Viuda de Castilfale, le había comunicado que, al fallecer su esposo, dejó establecido en su testamento que su magnífico palacio de la calle de Fernán González y algunos cuadros y muebles de valor existentes en el mismo, pasasen a formar parte del patrimonio de la Ciudad, una vez fallecida dicha señora, si así lo estimase esta oportuno. Asimismo manifestó la Alcaldía que la señora condesa, en rasgo que la honraba, estaba dispuesta a ceder en vida, algunas salas del primer piso y el patio de dicha mansión, para que el Ayuntamiento los destinase a algún fin apropiado, como Museo o cosa análoga.

Posteriormente, al contestar la Corporación municipal a la expresada su agradecimiento, reiteró el ofrecimiento del patio y piso bajo del citado Palacio, manifestando a la vez, que si alguna dependencia más interesara al Ayuntamiento, sería objeto de nuevas conversaciones, pues era su deseo, por el cariño que tenía a su querido Burgos y siguiendo la senda trazada por su esposo (q. e. p. d.) dejar sentado en vida el destino que había de darse al Palacio, después de su fallecimiento, reservándose, hasta entonces el piso que habitaba y algunas dependencias necesarias."

La Comisión de Gobierno cree que, con la cesión de su magnífico Palacio de la calle de Fernán González, antigua mansión de los Maluendas y Castrofuertes, tan vinculado a la historia burgalesa, han prestado los excelentísimos señores Condes de Castilfale un servicio excepcional y relevante a nuestra ciudad, que acredita su ejemplar amor a la misma, acrecentando, en su día, el Patrimonio municipal, méritos que considera esta Comisión muy suficientes para ser merecedores de una honrosa distinción y por ello, contando con la debida autorización ministerial, se propone que se conceda a los excelentísimos señores don García Muñoz Jalon, (q. e. p. d.) y doña María Asunción de Vinuesa y de Besson, Condes de Castilfale, la Medalla de Oro de la Ciudad, con todas sus prerrogativas, en la persona de la condesa viuda.

Asimismo se pide se facilite a la Alcaldía para que organice el acto de entrega de la Medalla con la debida solemnidad en la fecha que juzgue más oportuna.

AUDIENCIAS DEL CAUDILLO



Madrid.—S. E. el jefe del Estado recibió a una comisión del Cuerpo Pericial de Aduanas, presidida por el Director General de Aduanas, Sr. Navarro y Alonso de Celada, que cumplimentó al Caudillo con motivo del Centenario de la creación del Cuerpo.—Foto CIFRA GRAFICA

NUEVAMENTE SE PIDE EN LA CAMARA DE EE. UU. EL RECONOCIMIENTO DE ESPAÑA

Numerosos representantes abogan por la normalización de relaciones

Washington.—En un debate celebrado en la Cámara de Representantes el demócrata James P. Richards, figura destacada en la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara, ha sugerido que se debiera extender la mano amistosa al Gobierno y al pueblo español. Agregó que los Estados Unidos deberían tomar una iniciativa encaminada a que se revoque la resolución con España acordada por las Naciones Unidas y que no se debía esperar para esto a que la O. N. U. actuase. "No debemos perder de vista — afirmó — la realidad de que España y el pueblo español tienen relaciones históricas, sentimentales y tradicionales con los pueblos del Norte y del Sur de América. Siempre estamos dispuestos a señalar que Estados Unidos vive en paz y amistad con el hemisferio occidental, con las naciones de las cuales España es la Madre Patria, pero a pesar de eso nuestro Gobierno se queda de brazos cruzados y permite que nuestras relaciones con la Madre Patria empeoren. No contar con normales relaciones diplomáticas con España afecta sustancialmente a nuestro comercio con el país".

Más adelante dijo que "Estados Unidos tendrán que mantener buenas relaciones en el futuro con naciones como España para poder disponer del excedente de nuestra producción industrial y agrícola".

El demócrata Eugen Cox, afirmó que había oído decir que el Departamento de Estado había cambiado de actitud hacia España y añadió: "Yo quiero ver que el Departamento de Estado hace algo concreto para reconocer la importancia de España en el panorama mundial".

William Colmer, también demócrata, dijo durante su intervención: "Ninguna nación del Mundo está más firmemente opuesta al comunismo que España, la cual está haciendo una valiosa aportación en la lucha contra el comunismo ocupando una posición estratégica en los asuntos mundiales".

El demócrata Thurmond Chatham, miembro también del Comité de Asuntos Exteriores, dijo: "Apoyo vigorosamente la posición de Richards" y aclaró que es necesario colocar a España en estrecha asociación con los Estados Unidos, pues "su estratégica situación es de importancia para nosotros en la lucha contra el comunismo".

Su colega, el representante demócrata, William Green, afirmó que la política de Estados Unidos hacia España es "hipócrita" porque "ella cuenta con largo y cordial historial de relaciones diplomáticas con Estados Unidos".

Finalmente, Alvin Okonski, que hace dos años presentó una enmienda al proyecto de ley para incluir a España en

UN CIENTIFICO NIPON DICE QUE EL ARROZ ES CAUSA DEL AUMENTO DE LA NATALIDAD

Schmitz bate el récord de ayuno después de estar 48 días sin comer

Fráncfort.—El ayunador profesional Willy Schmitz ha batido el "récord" mundial de vivir sin alimentos al hallarse en ese estado durante 48 días y 13 horas. La marca anterior había sido establecida por el mismo hace 24 años. A las 6'35 de la madrugada bebió un poco de agua de seitz, y dijo "permítanme seguir algunos días más hasta que venza a ese fakir indio que en Francia trata de arrancarme el campeonato". El fakir indio Burmah, comenzó su prueba de ayuno en Lila 7 días después de que Schmitz se metiera en su ataud de cristal.—Efe.

EL ARROZ, CAUSA DE LA ELEVA DA NATALIDAD JAPONESA

Tokio.—El doctor Keizo Kodama, decano de la Facultad de Medicina de la Universidad de Tokio, atribuye el alto nivel de la natalidad en el Japón, a la alimentación de arroz del pueblo nipón. Un obrero japonés consume normalmente de seis a nueve platos de arroz, por día.—Efe.

UN "FAKIR" QUE SUFRE ALUCINACIONES

Lila.—El fakir indio Merindrah Burmah, que está en su 42 día de ayuno, afirma que superará la marca de 50 días alcanzada por su contrincante alemán Willi Schmitz en Fráncfort del Main. Burmah tiene preocupados a los médicos por las alucinaciones que sufre, consistentes en creer que detrás de su urna hay alguien dispuesto a hacerle daño.—Efe.

Mao-Tse-Tung está pesimista

Reconoce que la China comunista atraviesa por una difícil situación

Hongkong.—El jefe comunista chino Mao Tse Tung ha advertido a sus correligionarios en un discurso, que si se continúa gobernando "con soberbia y ceguera" se conducirá a China a la ruina. Analizó los fracasos del Gobierno desde que alcanzó el Poder el año pasado y admitió que los rojos se enfrentan con una importante oposición en el país. Agregó que los jefes del partido comunista "tienen que dejar de considerarse como clase escogida y pensar más en el bienestar del pueblo".

RUSIA VENDE SU ORO EN OCCIDENTE

Washington.—Oro y diamantes está vendiendo la Unión Soviética en los países occidentales, según anuncia la Agencia United Press. Dice que se trata de noticias procedentes de los mercados internacionales de oro, que indican que los rusos han vendido alrededor de doscientos millones de dólares de ese metal desde que terminó la guerra. También se dice que gran parte de ese oro fue vendido por los soviets en el "mercado negro" donde los precios son más altos.

La citada Agencia añade que es difícil seguir de cerca esas operaciones en todos sus detalles, pero según esos mismos centros las ventas han alcanzado ahora un volumen importante. Según los informes disponibles, las marchas ventosas se han realizado en la zona internacional de Tángier, donde no existen restricciones monetarias. Otras ventas de importancia se han verificado en los "mercados negros" de Francia e Italia.

La venta de diamantes rusos parece tener su centro en Amberes. Las ventas son realizadas invariablemente por agentes de apariencia inocente que en seguida que se le pregunta una y otra vez que no tiene la menor relación con Moscú. A cambio del oro y de los diamantes, Rusia se procura dólares, francos suizos y francos belgas, principalmente. No se sabe en que utiliza Moscú estas divisas.—Efe.

EL "TIMES" CONFIRMA A SU CORRESPONSAL EN TOKIO

Tokio.—El "Times" de Londres, ha ratificado su confianza absoluta a su corresponsal en esta, Frank Hawley, indicándole que debería continuar informando sobre todos los aspectos de la situación en el Japón. Hawley ha sido declarado persona no grata por el cuartel general de Mac Arthur.

SUBMARINOS SOVIETICOS FRENTE A HAINAN

Hongkong.—Dos submarinos, probablemente soviéticos, han llegado a la costa Sur de la isla de Hainan. Los comunistas chinos, desde que conquistaron la costa Sur de China, han estado transformando el puerto en una gran base naval. Esta información es la última de una serie de rumores sobre la presencia de submarinos rusos en el Mar de China.—Efe.

VICTORIAS NACIONALISTAS

Taipeh.—Fuerzas de asalto apoyadas por la Marina nacionalista, han dirigido un intenso ataque contra la costa de Chekiang y han ocupado el pueblo de Haimen a 192 kilómetros al Sur de Shanghai. También desalojaron a los comunistas de la isla de Chushu, cerca de Haimen.—Efe.

Como las setas, por RUY



—Cada día surge un nuevo novillero ¿No es sorprendente?
—Inexplicable. Como no se deba a las recientes lluvias...

NUOVO GRUPO ESCOLAR EN GUARDILLA DE VILLAMAR

Hoy, jueves, a las cuatro de la tarde, el Excmo. Sr. Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, llegar al pueblo de Guardilla de Villamar, con el fin de inaugurar un Grupo Escolar que ha sido construido en dicha localidad bajo el patrocinio de la Junta Técnica de la Falange.

Ayer Por unanime municipal, desde anoche son "Medalla de oro de la Ciudad" el Excmo. Sr. Conde de Castilleja...

Una representacion municipal, con los danzantes y gigantillos, asistira a la Feria Nacional del Campo

Acuerdos adoptados en la sesion municipal de ayer A las ocho y cinco de la tarde de ayer...

Nuevos precios de la carne de ganado vacuno

El "Boletín Oficial del Estado" del 13 de junio, publica los nuevos precios de venta al publico de las carnes de ganado vacuno...

PATATAS CACERES ALAVA Y ARRAN-BANNER

Avellanos, 1, dup, 2.º Tel. 2876

CARTELERIA DE Espectaculos

COLOSEO Hoy, de 5 a 10 (2.ª pase 7.45) y a las 11 noche Ctro asombroso y excepcional doble

EL MARQUES DE SALAMANCA y SECUESTRO SENSACIONAL

El más celebrado, respaldado y arrollador film de SANDRINI (Tolerada a menores)

GRAN TEATRO JUEVES DE GALA

A las 5.15, 7.45 y 11 noche EXCEPCIONAL ESTRENO OTRO NUEVO TRIUNFO DE LA FAMOSA PAREJA DE "UN MARIDO IDEAL" Y "LA CASA DE LOS COURTNEYS"

SUCEDIO EN PRIMAVERA

MICHAEL WILDING ANNA NEAGLE SUCEDIO EN PRIMAVERA... PERO LO MISMO HUBIERA PODIDO SUCEDER EN OTRA ESTACION DEL AÑO...

GALATRAVAS SALA DE FIESTAS

Continúa de 5 a 10 noche Excepcional programa doble "LA MALQUERIDA"

CINE AVENIDA

Hoy, de 5.15 a 10 CONTINUA - PROGRAMA DOBLE "EL CISNE NEGRO" - EN "reclamar"

NOTICIAS

EUROPA PRO CIEGOS. - El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de ayer...

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS. - Boletín comprensivo de los datos recogidos en el Instituto de Estación Meteorológica.

SE TRASPASA NEGOCIO Bar Restaurante, en sitio céntrico, informes en AZBER, Carnicerías, 3, 1.º

DONATIVO DE LA PEÑA CÍDANA. - Presigiendo en sus rasgos de cordialidad la Peña Cídana burgalesa...

III NOVIOS III Consultas precios RESTAURANTE AUTO-ESTACIONES

LEGADA DEL CONSEJO DE FRANCIA EN MADRID. - Ayer tarde y procedente de Hungría llegó a Madrid nuestra ciudad...

GRATITUD. - La esposa e hijos de don Celestino del Río Paramo...

JUSTO DEL RIO PINTOR Santa Cruz, 24. - Tlfo. 1979

FARMACIAS DE GUARDIA. - Hay prescrito servicio de guardia las farmacias de los señores siguientes:

NIÑO MUERTO AL CAERSE DE UNA VENTANA. - Alrededor de la una y media de la tarde de ayer...

Escuela Municipal de Música Se pone en conocimiento de los alumnos matriculados en las distintas asignaturas...

NOTAS FINALES Por último el señor Bancalosa dio cuenta a sus compañeros de comisión de que el pasado domingo...

SE NECESITA chica para la cocina. Heroes del Alcazar, 4, habitación 17.

SE NECESITA persona para niños, buen sueldo. Concepción, 21, 3.º.

DELINCUENTE industrial se ofrece trabajos para casa. Miranda, 20, 2.º.

SE NECESITA oficial herrador, soltero, en Páncorbo. Tratar Gaspar Herrero.

MUCHACHA para limpieza se necesita con informes. Sobebrera 8, primero.

SE NECESITA señorita de compañía, a ser posible sea francesa, para acompañar tres niñas. Santander, 2, tercero, centro.

SE NECESITA chica de cocina, con informes. Heroes del Alcazar, 3, 2.ª izquierda.

SE NECESITA aprendiz. Informes. Oficina Colocación.

SE NECESITA oficial herrador, soltero, en Páncorbo. Tratar Gaspar Herrero.

SE NECESITA señora de compañía, a ser posible sea francesa, para acompañar tres niñas. Santander, 2, tercero, centro.

SE NECESITA chica de cocina, con informes. Heroes del Alcazar, 3, 2.ª izquierda.

SE NECESITA aprendiz. Informes. Oficina Colocación.

SE NECESITA oficial herrador, soltero, en Páncorbo. Tratar Gaspar Herrero.

SE NECESITA señora de compañía, a ser posible sea francesa, para acompañar tres niñas. Santander, 2, tercero, centro.

SE NECESITA chica de cocina, con informes. Heroes del Alcazar, 3, 2.ª izquierda.

SE NECESITA aprendiz. Informes. Oficina Colocación.

SE NECESITA oficial herrador, soltero, en Páncorbo. Tratar Gaspar Herrero.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS. - Jesús María Arriaza Hacinés, José Antonio Plaza de Diego, María Cristina Puente Palacios y José Ignacio de la Peña Sáiz.

DEFUNCIONES. - Ninguna.

EN VILLADIEGO

El lunes día 19 pasará consulta el odontólogo don José María Rodríguez Orive.

PATATA TEMPRANA

Almacenes Barluenga, S. A. Madrid, 9. Teléfono 1939. Disponen continuamente de existencias a precios ventajosos.

VIDA+RELIGIOSA

SANTORAL SANTOS DE HOY. - Octava del Corpus. S. Vito, Modesto, Crescencio, Mts.; Vandellino, abad.

SANTOS DE MARANA. - El Sagrado Corazón de Jesús. S. Juan Francisco de Regis, cir.; Quirico, "hilita"; Faustina, mts.; Aureliano, Simpliciano, obs.

MES DE JUNIO. - SAN LEORENZO: Por la mañana a las ocho. Por la tarde, a las ocho.

SAN JULIAN - SAN PEDRO, y SAN FELICES. - Por la mañana a las ocho y por la tarde, a las ocho.

ASILE DE NUESTRA SEÑORA DE LAS MERCEDES. - Mañana, fiesta titular del Sagrado Corazón de Jesús: Por la mañana a las siete y media, y por la tarde, a las ocho.

APOSTOLADO DE LA ORACION. - El R. P. Teodoro Martínez S. J., Director de la Asociación, nos encarga hagamos constar, que si alguna Entidad o Corporación, etc., no hubiese recibido B. L. M. por error involuntario para asistir a la procesion del Sagrado Corazón de Jesús, que saldrá el domingo, Dios mediante, día 18 de los corrientes, a las siete y media de la tarde, se tenga desde luego por invitado desde estas líneas.

SE NECESITA señora de compañía, a ser posible sea francesa, para acompañar tres niñas. Santander, 2, tercero, centro.

SE NECESITA chica de cocina, con informes. Heroes del Alcazar, 3, 2.ª izquierda.

SE NECESITA aprendiz. Informes. Oficina Colocación.

SE NECESITA oficial herrador, soltero, en Páncorbo. Tratar Gaspar Herrero.

SE NECESITA señora de compañía, a ser posible sea francesa, para acompañar tres niñas. Santander, 2, tercero, centro.

SE NECESITA chica de cocina, con informes. Heroes del Alcazar, 3, 2.ª izquierda.

SE NECESITA aprendiz. Informes. Oficina Colocación.

SE NECESITA oficial herrador, soltero, en Páncorbo. Tratar Gaspar Herrero.

SE NECESITA señora de compañía, a ser posible sea francesa, para acompañar tres niñas. Santander, 2, tercero, centro.

SE NECESITA chica de cocina, con informes. Heroes del Alcazar, 3, 2.ª izquierda.

SE NECESITA aprendiz. Informes. Oficina Colocación.

SE NECESITA oficial herrador, soltero, en Páncorbo. Tratar Gaspar Herrero.

SE NECESITA señora de compañía, a ser posible sea francesa, para acompañar tres niñas. Santander, 2, tercero, centro.

SE NECESITA chica de cocina, con informes. Heroes del Alcazar, 3, 2.ª izquierda.

SE NECESITA aprendiz. Informes. Oficina Colocación.

SE NECESITA oficial herrador, soltero, en Páncorbo. Tratar Gaspar Herrero.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Arriendos: CEDO piso con muebles nuevos o arriendo temporada verano, zona Valldios, Villarcayo 10, 1.ª, izquierda. SE ARRIENDA local industrial, informes. Transportes Asin, Madrid, 26, Burgos. CEDO piso nuevo, temporada de verano con muebles o sin ellos. Razón Lain Calvo 25, 2.ª. ALQUILO piso seis grandes habitaciones, baño, cocina, calefacción, hall, 500.000, cuatro habitaciones, servicios 300, Cantabria, Concepción, 2. Automóviles y accesorios: CAMIONES 3, 7, 11, 16, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 115, 120, 125, 130, 135, 140, 145, 150, 155, 160, 165, 170, 175, 180, 185, 190, 195, 200, 205, 210, 215, 220, 225, 230, 235, 240, 245, 250, 255, 260, 265, 270, 275, 280, 285, 290, 295, 300, 305, 310, 315, 320, 325, 330, 335, 340, 345, 350, 355, 360, 365, 370, 375, 380, 385, 390, 395, 400, 405, 410, 415, 420, 425, 430, 435, 440, 445, 450, 455, 460, 465, 470, 475, 480, 485, 490, 495, 500, 505, 510, 515, 520, 525, 530, 535, 540, 545, 550, 555, 560, 565, 570, 575, 580, 585, 590, 595, 600, 605, 610, 615, 620, 625, 630, 635, 640, 645, 650, 655, 660, 665, 670, 675, 680, 685, 690, 695, 700, 705, 710, 715, 720, 725, 730, 735, 740, 745, 750, 755, 760, 765, 770, 775, 780, 785, 790, 795, 800, 805, 810, 815, 820, 825, 830, 835, 840, 845, 850, 855, 860, 865, 870, 875, 880, 885, 890, 895, 900, 905, 910, 915, 920, 925, 930, 935, 940, 945, 950, 955, 960, 965, 970, 975, 980, 985, 990, 995, 1000. Perdidas: SE HA PERDIDO un perro de raza, de color rojo, "setter irlandés", se garantiza con 500 pesetas al que lo entregue al guarda del Coto de San Quirico, Cubillo del Campo, Burgos. HALLAZGO perro presa, se entregará a su dueño, previo pago anuncio. Informes: Calzadas, 60. PERDIDA tela blanca en Plaza Mayor, gratifícase 25 pesetas su entrega. San Lemes 1.ª, Artesanía Burgalesa. PERDIDA de Salas a Burgos, ambiteador coche Triumph. Se gratifícase. Traspasos: TRASPASO carbonería y frutería, con un hermoso patio, precio económico. Informes: Calvario, 4, 2.ª, C. TRASPASO droguería y perfumería, San Pablo 4, Burgos. TRASPASO negocio comido, reservado, independiente y seguro, produciendo 25.000 pesetas anuales. Siendo de Santa María, San Juan, 65. COMESTIBLES, frutas, con o sin posible vivienda, buena zona, renta corriente, traspaso 16.000. "Exit" Plaza Santa María, 4, primero. Muebles: SE VENDE armario y tocador, verdadero Luis XV, Horas, de 12 a 1 y de 4 a 7. Razón: en esta Administración.

LA BOLSA

Madrid.—La Bolsa insiste en la impresión de firmeza todavía más acusada al final de la sesión, momento en el que quedaba el dinero claro para cerrar el mes de valores.

Interior, 85; Amortizable 4 por 100 exterior, 85,25; tres por ciento 85,30; Octubre 1948, 85,25; tres por ciento 91, Noviembre 1948, 85,25; Enero 1949, 90,60; Mayo 1949, 90,75; 1947 99,15; y Junio 1948, 99,15; Exentas, 99,75 y 100,00.

Acciones.— Banco España, 370; Hipotecario 285; Español de Crédito 369; El Chorro, 169; El Español, 275; Ibercaja, 190; Mengemor, 130; Sevillana, 142; Eléctrica Madrileña, 120,50; Telefónica 145,50; RIF, 292; Campasa, 137; Naval ordinaria, 91; y preferente, 115; Metro 190,50; Altos Hornos, 173; Auxiliar Ferroviarios, 223; Petrolíferos 280; Explosivos, 260; Papeleras Reunidas, 152; Felsa, 157.—Cifra.

Bolsa de Bilbao

Bilbao.— Sesión bastante animada en Bolsa con cambios sostenidos.

Acciones Banco Bilbao, 426; Central, 237; Hispano, 340; Vizcaya A, 362,50 y B, 357,50; Viesgo, 197,50; Elctra de Burgos, 145; RIF, 291; Naviera Aznar, ordinaria, 1700 y especial, 77,50; Altos Hornos, 171; Santa Barbara, 126; Cervecería del Norte, 290 y Resinera Española, 88.—Cifra.

Centenar y medio de doctores lusos y españoles vendrán el domingo a Burgos

Se preparan solemnes actos en su honor

El próximo domingo día 15 llegarán a nuestra ciudad alrededor de 150 doctores españoles y portugueses que actualmente residen en Madrid a las tareas del II Congreso hispano-luso de Hidrología médica.

En honor de los ilustres visitantes se están preparando solemnes actos. Las Corporaciones locales les ofrecerán una recepción y el Orfeón dará una audición en el Teatro Principal.

Con el fin de que la masa coral pueda actuar en la ciudad, el patio de butacas de la misma está siendo acondicionada debidamente; pues como se sabe, últimamente estaba habilitada para exposición permanente de pintura.

TORNILLERÍA

ESTAMPADA DE COLETA AEROS HERRAMIENTAS TUBOS

AZLOB, S. L.

Gran Vía, 64 — Teléf. 16.106 - 30.822 BILBAO

LOS DEPORTES

El Real Valladolid jugará en Burgos el próximo día 25

Otra noticia satisfactoria

Descartada la posibilidad de que el Atlético de Madrid viniese a jugar el próximo día 25, la Junta Directiva, que tenía ya iniciadas otras gestiones si cabe más interesantes, ha visto culminados sus propósitos con el mayor de los éxitos.

Ayer se recibió un telegrama del Real Valladolid, equipo que ha dado su conformidad para jugar el indicado día en Zatorre. Por consiguiente, durante el presente mes se celebrarán en Burgos dos partidos con equipos de Primera División. Primero con el Valladolid y luego con la Real Sociedad.

No hace falta ponderar la magnífica calidad del conjunto vallisoletano, pues recientes están sus hazañas últimas y únicamente agregamos que la compensación económica que ha solicitado resulta excesiva para las posibilidades actuales de nuestro club. Sin embargo, se ha dado la conformidad para la celebración del partido y se prosiguen las gestiones para tratar de armonizar en parte las condiciones económicas que en principio han sido impuestas.

Y dada tan grata nueva, sobre la que otros días nos ocuparemos con la debida amplitud, agregaremos que la comisión de fichajes está trabajando activamente. Hay muchas cosas en cartera y como cosas ya logradas, según nuestras noticias, están la prolongación de contrato con Mezo y Romero.

Además se da por descontado el retorno de un jugador burgalés, que todo aficionado conoce y el fichaje del exterior izquierdo que últimamente y en partidos amistosos, ha venido evolucionando en Zatorre.

Esto, como quien dice, es sólo el prólogo. Porque si el público responde, hay grandes proyectos, como se manifiesta en las recientes declaraciones del presidente del Burgos Club de Fútbol.

LA SELECCION NACIONAL DERROTA AL HUNGARIA POR SEIS TANTOS A TRES

Destacó la delantera del equipo español

Designación oficial de los jugadores que irán a Rio

Madrid.—Esta tarde, en el Estadio Metropolitano se ha jugado el último partido de entrenamiento de los seleccionados españoles que próximamente partirán a Rio de Janeiro para participar en la Copa del Mundo.

Actuó de equipo entrenador el Hungrario. La victoria fue para la selección española por seis a tres.

Los equipos se alinearon así:

"Hungrario": Mondsider; Kiss, Merik, Tokor; Rekos; Rotko; Nagy, Kubeja, Oltó, Arau, Turbecky.

"Selección española": Ramallets; Asensi, Antón, Alonso; Gonzalo II, Puchades; Basora, Igoa, Zorra, Panizo, Gáizna.

El combinado español se impuso en los primeros 45 minutos a los forasteros, a los que dominaron ampliamente. El "once" español sin hacer una exhibición logró casar una buena primera parte sobresaliendo la actuación de la línea delantera donde Zorra, sobre todos, actuó brillantemente. Fácil rematador actuó mucho juego y estuvo siempre sobre la defensa contraria a la que no debía despegar con tranquilidad. Los dos exteriores bien y Panizo superior a Igoa, el que sin duda extrajo el cambio de lado. Los dos medios volantes bregaron mucho pero no estuvieron acertados. Y, como siempre, la línea de zaga fue lo más endeble del conjunto, especialmente por el lado de Asensi. Ramallets tuvo lucidas intervenciones y un par de ellas malas, como la que ocasionó el primer gol húngaro. En general hicieron juego de conjunto y la delantera se pasó con rapidez y precisión.

Los goles se marcaron a los cinco minutos por medio de Zorra. A los 19 el mismo jugador, a los veinte, Gáizna, aprovechando una pelota dejada pasar por Zorra; a los 25 Zorra rematando un pase de Basora. La jugada de éste fue precedida de fuera de juego que el árbitro no apreció; el quinto gol español fue marcado por Merik en su propia meta al entrar mal el balón a su guardameta y el único gol húngaro lo marcó Kubala con ocasión de sacar una falta cerca del área. Con cinco a uno se llegó al descanso.

En la segunda parte el equipo español salió modificado y se alineó así: Elzaguirre; Alonso, Parra, Lesmes II; Silva, Puchades; Basora, Igoa, Cesar, Molowny, Junéasa.

A los 15 minutos se retiró Puchades y salió Nando y a los 25 Hernández sustituyó a Igoa.

En esta fase se hizo menos juego y de peor calidad que en la primera parte. El dominio estuvo más repartido. De los nuevos elementos españoles que salieron hay que destacar a Silva que pasó admirablemente a su ataque y defendió bien. La línea de zaga superó a la del primer tiempo. Alonso rinde más en la derecha; Parra estuvo seguro y

Cursillo de Formación de los Hombres de Acción Católica

Brillante conferencia de don Raimundo de Miguel sobre «Los Hombres de Acción Católica y el Año Santo»

En el día de ayer y por don Raimundo de Miguel, abogado del Estado, se dio la tercera lección del Cursillo de Formación de Hombres de Acción Católica, que versó sobre el tema: «Los hombres de Acción Católica y el Año Santo».

Dice que va a centrar su conferencia en la Oración del Año Santo y en el Compromiso de los hombres de Acción Católica.

El Año Santo es la utilización del tesoro de las indulgencias de la Iglesia por los merecimientos de Jesucristo, de la Santísima Virgen y de los Santos, para la remisión de los pecados. Expone el origen del Año Santo y como tiene carácter oficial desde Bonifacio VIII, el año 1300, habiéndose reducido a 25 años, para dar oportunidad a todos los hombres para que se aprovechen de esta gran beneficencia. Hace un estudio de la situación actual del Mundo y dice que sus graves problemas sociales, políticos y económicos, no tienen otra solución que proyectándose la Humanidad sobre Roma, ante la figura del Santo Padre, que con sus brazos abiertos en forma de cruz, espera y llama a todos. Hay que rectificar conductas y modo de vivir, empezando por el individuo y este cambio producirá y resolverá los problemas de la Sociedad.

En todos estos problemas, no se puede olvidar el fin del Hombre, que es dar gloria a Dios y salvar su alma. La Cruz símbolo de escándalo para los judíos, es la única fórmula de salvación, la Cruz con todo lo que ella significa, sacrificio, obediencia, trabajo, buscando el reino de Dios y todo lo demás se nos dará por añadidura.

Habla del contencioso de tres graves problemas del momento actual: la persecución religiosa, el problema de los Santos, Lugares, y el retorno de los disidentes.

Los que hemos sufrido la persecución religiosa y vemos la incomprensión con que nos tratan, incluso otros de nuestra misma fe, comprendimos mejor que nadie la tragedia de los que se encuentran perseguidos tras el telón de acero, que no quiere hacer mártires y si apostatas. Recuerda emocionado el caso del Cardenal Mindszenty y dice que debemos estar con ellos en la oración.

Trata del problema de los Santos Lugares y recuerda que la Edad Media fue capaz de organizar nueve Cruzadas y pregunta que se hace en estos momentos? Si no es posible una Cruzada material, podemos organizar una Cruzada de Oración y Sacrificio. Trata después de la Unión de las Iglesias y dice que en estos momentos, después de la separación y como consecuencia del materialismo, ven que no hay otro camino que la vuelta a Roma y en estos momentos del gran Retorno, los hombres de Acción Católica deben redoblar sus acciones por la Unión de las Iglesias.

Termina diciendo que nos queda a todos una peregrinación, que es la valentía de enfrentarnos con nosotros mismos en los Ejercicios Espirituales; cosa que recomienda a todos en este Año Santo.

Su elocuente conferencia fue cerrada con una salva de aplausos.

REPORTAJE del DIA

Inventos industriales de gran aplicación

Nuevos aparatos supersónicos

Hemos de referirnos en primer término a la aplicación a la industria de nuevos aparatos supersónicos. Recientemente se ha construido un generador ultrasónico de baja frecuencia que servirá para facilitar considerablemente la aplicación de principios ultrasónicos a los procesos industriales. Este nuevo generador, fabricado y puesto a la venta por la casa Mullard Electronic Products Limited, domiciliada en Century House, Enfield, Londres, ha convertido en una realidad comercial ciertos experimentos que dieron comienzo hace dos años y que tenían por objeto hallar un aparato para el lavado de materiales mediante vibraciones supersónicas en lugar de jabón y agua hirviendo. Este nuevo aparato tiene, claro está, numerosas aplicaciones además de la que se puede usar para la mezcla de metales en polvo y fundidos en la producción de aleaciones, para la aceleración de proceso de solidificación de la hojalata, aluminio y otros metales. También se puede utilizar para convertir en emulsión líquidos y para el precipitado o dispersión de películas en suspensión, así como también para reducir el tiempo que se necesita para la limpieza y lavado de los sobrantes de algodón y laven.

La Pioneer Scientifics Corp. de Nueva York anuncia que ha perfeccionado unos lentes para el sol con cristales para luz variable, basados en el principio Polaroid. El portador de dichos lentes puede regular inmediatamente la intensidad de los rayos que llegan a sus pupilas.

La United Transformer Co. de Nueva York ha lanzado al mercado el autotransformador más pequeño del Mundo. Sus dimensiones son: 116,6 x 150 centímetros y peso unos 800 gramos. Sirve de escucha y de transmisor de aparatos de radio miniatúra para aviación.

La Monsanto Chemical Co. de Missouri fabrica un nuevo tapapalos para madera. Es impermeable al agua, y el mejor de los preparados para toda clase de esmaltes, lacas y pinturas.

La General Dry Batteries Inc. de Cleveland produce una pila de una pila de diámetro para usar en lámparas adaptadas a estilográficas, lámparas y lámparas de labor.

Parvitec Inc. de Nueva York ha preparado un nuevo revestimiento mineral para preservar piedra, hormigón, estuco, ladrillería y cemento. Es resistente al agua y ácidos, penetra profundamente y endurece las partículas sueltas en una masa soluble. Se prepara en forma transparente y en nueve colores.

Información sindical

CAMARA OFICIAL SINDICAL AGRARIA

Cursillos de capacitación, sobre "Puesta en riegos y cultivos de regadío"

Relación de agricultores a quienes se ha concedido beca para asistir al Cursillo que sobre puesta en riego y cultivos de regadío se celebrará en Melgar de Fernamental del día 19 al 26 de los corrientes.

Serapio González Tamayo, de Villavieja; Niceto Alvaro Ramos y Crisóstomo González Mafo, de Villavieja; Justo Andrés Alonso, de Cabezón de la Sierra; Gregorio Fernández Ortiz, de Trespaderne; Angel Díez Gómez y Valeriano García Díez, de Lerma; Eloy Aparicio Chote, Rufino Molinero Santa Cruz y Rafael Contreras Abad, de Salas de los Infantes; Donaciano Esteban Daza y Mariano Cortés Esteban, de San Martín de Rubiales; Pablo de Miguel de Pedro, de Cabezón de la Sierra; Carlos León García y Anacleto Miguel Provedo, de Castrojeriz; Antonio Vega Díaz y Licio del Rio Martínez, de Ibero del Castillo; José Luis Gómez Fernández, de Villavieja; Evaristo Castro Arauz y Jesús Juarros López, de Covarrubias.

Los agricultores relacionados, deben personarse en las oficinas de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Melgar de Fernamental el lunes próximo, día 19, a las siete de la tarde.

CONSTITUCION DE CUATRO NUEVAS HERMANDADES DE LABRADORES

Presididos por el secretario de la Cámara Oficial Sindical Agraria, señor Mateos, a quien acompañaba el secretario Técnico del Servicio de Colonización de la misma, señor Arroyo, se celebró el pasado día 13 los actos de constitución oficial de cuatro nuevas Hermandades de labradores y ganaderos en los pueblos de Villavieja de Villadiego, Los Barrios de Villadiego, Villavieja y Villanueva de Puerta, cuyos agricultores pertenecían, hasta ahora a las Hermandades más próximas a sus Municipios. Para regir estas Hermandades fueron elegidos jefes de las mismas, respectivamente, los señores don Quirino Ruiz, don Domingo Hidalgo, don Domitiano Fontaneda y don Heráclido Cuesta García.

Con este motivo se celebraron importantes asambleas de labradores a los que dirigió la palabra el señor Mateos, explicando la finalidad de dichas Hermandades y las funciones que les están encomendadas en el aspecto económico social, asistencial y comunal.

Estas Hermandades hacen los números 379, 380, 381 y 382.

JORNADA INTENSIVA EN LA BANCA

A partir del día de hoy y a petición del Sindicato provincial de Banca y Ahorro, la Delegación provincial de Trabajo ha acordado establecer la jornada intensiva en los establecimientos bancarios y de ahorro, con duración hasta el día 14 de Septiembre, inclusive.

VICESECRETARIA PROVINCIAL DE ORDENACION SOCIAL

El delegado provincial de Trabajo comunitario a esta Delegación provincial de Sindicatos es el siguiente:

Por el Ilmo. Sr. Director General

Veraneantes

Cedo primer piso amueblado temporalmente veraneo en Santona, Informes: Villavieja en Trespaderne.

Acuña, en tratos con el Santander

Madrid.—Aunque se ha dado como probable el fichaje de Acuña por el Real Santander, esto no quiere decir que el jugador se haya entendido directamente con el Club montañés, sino que al parecer, son las Directivas del Deportivo de la Coruña y del Real Santander las que tratan sobre el posible traspaso de dicho guardameta al Club de Santander. Acuña espera la resolución definitiva que han de adoptar ambas directivas.

EN DEFENSA DEL MEJOR NIVEL DE JUEGO EN ARGENTINA

Buenos Aires.—Una interesante iniciativa acaba de aprobar la Asociación Argentina de Fútbol, en defensa del mejor nivel del juego y del correcto desarrollo de los partidos.

Por iniciativa del presidente interino, Carlos A. Pallot, se aprobó un proyecto que establece la obligación de jugadores y preparadores de ser examinados sobre las reglas de juego.

HON. CEDIDO AL TURIN

Paris.—Louis Hon, por el que muestra gran interés el Real Madrid, será cedido por el Stade Français al Turin, en ocho millones de francos.

PROGRAMA PARA MASANA

A las ocho de la mañana, misa en la Capilla de Santa Ana (Catedral).

Por la tarde, a las ocho y media, en el Paraninfo del Instituto, conferencia a cargo del muy ilustre señor don Mariano Barricana, sobre "Apostolado General y Especializados".

EXCURSION A SANTANDER

Día 18, a presentar partido futbol "AZBER" - CARNICERIAS, 3.

PREGON DE LA FALANGE

SECCION FEMENINA DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S.

Servicio social

Se comunica a todas las señoritas que deseen empezar el Servicio Social en el próximo mes de Julio que el día 15 del mes en curso se cierra el plazo de la presentación de instancias solicitando comenzar dicho Servicio Social.

PASATIEMPO

CRUCIGRAMA

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	2	3	4	5	6	7	8	9

HORIZONTALES.—1. Indios salvajes. 2. Afreído. 3. Representamos exactamente el relieve de una figura. 4. Rezas. —Española. 5. Igual.—Toma. 6. Invernal, situada.—Familiar. 7. Engañadas con astucia. 8. Tablero conador usado en las escuelas. 9. Par, en plural.

VERTICALES.—1. Defectos muy leves en cosas inanimadas. 2. Persona loca o demente. 3. Forma o modo de ser característico de una persona. 4. Nombre de letra, en plural.—Asciendo. 5. Para blanquear.—En plural, negación. 6. Compensaciones lricas.—Realicé. 7. Reducidos a la abediencia. 8. Oido, 9. Curas.

Solución al crucigrama anterior

HORIZONTALES.—1. Masas. 2. Heladas. 3. Redimidas. 4. Olla.—Pala. 5. Ser.—Den. 6. Area.—Poro. 7. Sombreros. 8. Sieras. 9. Sasos.

VERTICALES.—1. Rosas. 2. Heleros. 3. Mediremas. 4. Alia.—Abia. 5. Salm.—Res. 6. Adip.—Poro. 7. Saludaras. 8. Saleres. 9. Sancs.

GUIA FACULTATIVA

G. BAÑUELOS

OCULISTA

SEVICIOS DE SANIDAD DEL ESTADO

PLAZA MAYOR, 67 — TELÉFONO 1306

JOSE CARAZO

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja

Vitoria, 36, 3.º — Teléfono 1591

J. VELASCO

Del Hospital Provincial

PULMON Y CORAZON

RAYOS X. — Electrocardiografía

Consulta de 12 a 2 y de 3 a 5

Santander, 18, 2.º — Teléfono 1533

V. OJEDA CARCEDO

APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION

Análisis clínicos, Rayos X, Metabolometría. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5

Vitoria, 19, 1.º — Teléfono 1667

Clodeal Padilla

PARTOS Y GINECOLOGIA

San Juan, 45, 1.º — Teléfono 1859

MOISES ARROYO

PIEL Y VENEREAS

Plaza de Prim, 24. Teléfono, 3264

J. CUTIERREZ MANZANEDO

CARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Especialista diplomado

MADRID, 1.º OTRA.

S. SARIAS

URUGIA Y VIAS URINARIAS

Consultas de 12 a 2 y de 3 a 6

Alfaro, 9, 1.º — BURGOS. — Tel. 2811

José María Francés Gil

MEDICINA INTERNA — RAYOS X

Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6

Plaza de Vega, 36

RICARDO CUEVA

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Vitoria, 20, 1.º Dcha. — Teléfono 1721

Doctor de la Cuesta

Director Sanatorio Antituberculoso

Frente puerta salida Auto Estaciones

Miranda, 3.º — Teléfono 1955

PULMON Y CORAZON — RAYOS X

Jefe Tuberculosis Hospital

L. Rodríguez Pascual

PIEL, SIFILIS

Especialista diplomado

Jefe del Servicio del Hospital Militar

Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6

San Pablo, 6, 1.º — Teléfono 2946

GUTIERREZ SESMA

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Consulta de 10 a 12 y de 5 a 6

Almirante Bonifaz, 19 — Teléfono 1483

T. CEREZO

OCULISTA

Diplomado del Hospital Militar

Calle Madrid, número 3. 3.º

I. G. Castroviejo

DE LA ESCUELA NACIONAL DE PUERICULTURA

Enfermedades de los niños

RAYOS X — Madrid, 7

Manuel Alonso

APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION

RAYOS X — ANALISIS

Vitoria, 26, 1.º

J. MARTIN PARDO

Medicina Interna, Pulmón y Corazón

Ex-Jefe Clínica Hospital Militar

Rayos X. Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6

Madrid, 14, 2.º — Teléfono 2406

ACITORES (hijo)

MEDICO PUERICULTOR

ESPECIALISTA EN NIÑOS

de la Escuela Nacional de Puericultura, Clínica de Pediatría de la Facultad de Medicina y Hospital del Niño Jesús, de Madrid

Consulta de 12 a 2 y de 3 a 3

Puebla, 35 — Teléfono, 2113

Brudo Aragüés

MEDICO ODONTOLOGO

Quelpe de Llano, 2 — Teléfono 2798

HERNAEZ MOLINER

ESPECIALISTA DE MEDICINA INTERNA Y NIÑOS

RAYOS X

Calle Santander, 3, 3.º Izquierda

F. URRACA

OCULISTA

DE LAS CLINICAS DE BARRANTES

CRUZ ROJA

MEDICA BURGALESA

Y HOSPITAL PROVINCIAL

LAIN-CALVO, 18 — TELÉFONO 1311

Setenta mil pesetas de premios para el Concurso Hípico Nacional que se celebrará en Burgos

La prueba tendrá lugar en los días 4 al 9 de Julio

Ya está completado el programa del Gran Concurso Hípico Nacional que durante los días 4 al 9 de Julio tendrá lugar en nuestra ciudad y el cual es patrocinado por el capitán general de la Región, gobernador civil, Ayuntamiento, Diputación y entidades locales.

Comenzará el día 4 con la prueba "Spencer", dotada de premios por un equivalente de 8.000 pesetas; el miércoles día 5, se correrán las pruebas "Nacional", de 5.150 pesetas y "Diputación", de 15.000; día 6, "Copa Gobernador civil", 9.200 pesetas y "Honor".

El día 7 será dedicado al descanso de los jinetes y caballos participantes en el concurso.

El sábado día 8 se reanudarán las pruebas, corriéndose la Copa "Regimiento de Caballería Cazadores de España número 11", dotada con 1.550 pesetas y la "Copa de Burgos", con 18.900. El domingo día 9 se celebrará la gran jornada de clausura con la disputa de las pruebas "Campo Dos de Mayo", "Copa Capitán General" y "Copas y objetos de arte".

En total, el valor de los premios que serán distribuidos ascienden a setenta mil pesetas.

Como en años anteriores, están invitados a concurrir los más destacados jinetes nacionales y se espera la participación de todos ellos.

La presidencia de honor de este concurso la ostentará el Jefe del Estado.

NO ES UNA TINTURA SE APLICA COMO UNA BRILLANTINA

LAS CANAS ENVEJECEN

Hágalas desaparecer en pocos días usando

BRILLANTINA VEGETAL

"ROSINA"

De venta en perfumerías

UNITAS, S.A. - Librería 23 - BARCELONA

Tengo AGUA de Colonia

MI BOMBA PRAT va a buscar el agua donde está y la sube a la superficie. Así la puedo distribuir o venderla.

CAUDAL DE AGUA ES CAUDAL DE ORO

BOMBA PRAT

Eduardo Battaner

Moneda, 14 BURGOS

yoghourt Mayo

EXCURSION A SANTANDER

Día 18, a presentar partido futbol "AZBER" - CARNICERIAS, 3.

PREGON DE LA FALANGE

SECCION FEMENINA DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S.

Servicio social

Se comunica a todas las señoritas que deseen empezar el Servicio Social en el próximo mes de Julio que el día 15 del mes en curso se cierra el plazo de la presentación de instancias solicitando comenzar dicho Servicio Social.

ACCESORIOS Y REPUESTOS DE AUTOMOVILES

Extenso surtido en CHEVROLET Y G.M.C. NEUMATICOS

CONTINENTAL-AUTO SA

Pl. Calvo Sotelo, 8 - Telefº 1814 BURGOS

AGRICULTORES

SEGURO DE PEDRISCO - M. A. P. F. R. E.

Consultas de 3 y 1/2 a 8

GENERALISIMO, 3, 3.º BURGOS

Castañares

Con motivo de la fiesta del Pueblo se celebrarán grandes bailes los días 16, 17 y 18 por una gran orquestina.

SAN ROQUE QUINADO

Gran reconstituyente

POR 70.000 PESETAS

traspaso, en San Sebastián, taller de plisados y bordados con piso primero, calle centrica. Informar: Publicidad ARBEX, Postas, 25. Vitoria.

ARNEDILLO

FCNDA Y CAFE

HIJOS DE MARRODAN LAZARO

La mas próxima al Bañerario

Palomas compro

pago a buen precio. Armería Domingo de Pablo. Plaza Mayor, 50.

COCHES DE ALQUILER

Servicio esmerado, para viajes, bodas, etcétera. Teléfonos, 2650 y 2987

LA CASA DEL TERCIARIO

Por María Cruz EBRO

En la gran Asamblea Franciscana de O.O. T.T. de la Obediencia de los Padres Capuchinos de Castilla celebrada en Madrid se adoptó, como primera conclusión, entre ocho, la fundación del Hogar o Casa del Terciario.

Las circunstancias de la vida, que avanzan y nos envuelven con impetuoso zócalo cual imponente alud, han creado silenciosas tragedias, insospechadas para el interés general, absorbidas en cálculos egoístas.

Relacionado una de estas silenciosas tragedias con un episodio sereno, escribí hace tiempo estas atrevidas palabras:

¿Qué hacemos con la vejez?
¿La matamos?

Al "derecho a morir" que con espíritu pagano pregonan nuevas teorías, se opone con firmeza la Iglesia: la vida la da Dios y sólo Dios puede quitarla. Y si criminal es apagar el árbol para que caiga la flor, ¿cómo será sacudirle para que de él se desprendan las pobres hojitas moribundas.

El Señor, que a su tiempo hace que sobre el fruto se derramen los rayos del sol, a su tiempo también levantará los vientos que despojen al árbol de su verde ropaje.

La "Casa del Terciario", como obra animada por espíritu divino, llega en oportuno momento a su fin social se perfila con gran claridad: recoger a la clase media, pensionistas, pequeños rentistas que solos en la vida ven llegar con aterradora mirada los fríos días de la vejez.

¿Ay...! y qué tristes son las horas solitarias del anciano cuando en su hogar no crepitan ya las ilusiones...

La "Casa del Terciario", llamada así porque los terciarios franciscanos llevarán su administración, tiene por lema de San Francisco: Paz y obediencia. Su haber se formará de las aportaciones de los pensionistas y de donativos particulares.

¡Hermosa obra! —he oído comentar—. Pero para ello —he oído también decir— se necesita dinero, ¡mucho dinero!

¿Dinero?

Pensemos en los conventos que Santa Teresa de Jesús fundó "sin blanca", como ella graciosamente decía; pensemos en esa obra ingente, larga, ancha y profunda de las Misiones sin apenas medios económicos. Un fervoroso terciario ha escrito: "Acaso la obra gigantesca y maravillosa de la Iglesia Universal, que fundó Cristo, se ha hecho con dinero".

Y para la realización en Burgos de la idea que de vida al "Hogar del Terciario" pide fe, "Convenzámonos primero —dice—, asegúrenos bien, primero, de que la obra que vamos a emprender será para gloria a Dios, porque ese es nuestro deseo y nuestro fin —de lo contrario nada tendríamos que hacer— y si estamos convencidos de que será para mayor gloria de Dios, tengamos fe en la realización. Si todos lo deseamos ardentemente, se realizará. ¿Cómo? Yo no lo sé; pero se realizará".

"Querer es poder", es un proverbio de nuestra filosofía popular que me viene a la memoria leyendo en "El Serafín de Asís" una carta dirigida al Hermano Ministro. He aquí algunos párrafos: "Soy un pobre enfermo desde los once años y tengo ya 37, no pudiendo andar ni obr nada. Soy un terciario aislado hace un año; pues en este pueblo no hay que yo sepa, ninguno. Por el "Serafín de Asís" que una terciaria me mandó, leí lo que dice el mes de Enero de la "Casa del Terciario". Yo sólo le diré que me parece muy bien y que "querer es poder". Una prueba es que yo quisiera mandar esta pequeña limosna que le giro 5 pesetas para la "Casa del Terciario" y otras 5 para la "Caja Dotal". Son del dinero que me dió un Padre Capuchino, como limosna de una persona buena, que no sé cuánto. Tengo necesidad de comprar ropas, pero ante la pobreza y estoy bien con ella. Esta "Señora Dama Pobreza" sabiéndola llevar, junto con la "Señora Enfermedad", es muy buena. Ya seremos ricos en el Cielo. ¿No le parece?".

¿Lloras, lector amigo? Yo también.

¿Quién nos da esta gran lección de caridad? Un enfermo, un pobre, aislado en un pueblecito de Asturias.

"Aprovechémonos de ella —dice el Hermano Ministro— "querer es poder". Queremos, pues, que en Burgos se abra la "Casa del Terciario" y para activar dicha obra suscribamos los bonos reintegrables". Me explica que estos bonos reintegrables son ciertas cantidades, cien pesetas, doscientas, trescientas..., que se adelantan sin rédito de ninguna clase y que la V. O. T. de San Francisco se compromete a la devolución. Los bonos reintegrables dan derecho a intervenir en la instalación y funcionamiento de la "Casa del Terciario" y a participar algún día de sus beneficios.

El "Hogar del Terciario", como ya se ha dicho, se crea para dar acogida en él, preferentemente, a personas que teniendo algunos recursos son estos insuficientes para llenar las actuales exigencias de la vida aún más modestas y que por su condición social no pueden ingresar en un Asilo de pobres desamparados. Con esperanza que el éxito culmine tan feliz iniciativa —que ha bendecido y alienta nuestra ferviente. Prelado— no quiero levantar la pluma sin antes volver sobre la hermosa carta que tanto nos ha conmovido. En ella se dice lo siguiente: "Tengo un "deseo", el deseo de poseer "El Año Cristiano". Si Vd. sabe de alguna buena persona, terciaria o no, que quiera enviármelo se lo agradeceré mucho; pues no es sólo para mí, sino también de propaganda".

En la Administración de la "Caja Dotal" —Sombrerera 38, 4.— se facilitarán toda clase de datos sobre la "Casa del Terciario".

Diario de Burgos



ESTAFETA MADRILEÑA

El Cuerpo Pericial de Aduanas cumple su primer centenario

Ahora está regido por un ilustre burgalés

La Diputación madrileña busca nueva sede



MADRID. (De nuestro corresponsal ANTONIO DE ERGOYEN).

En tal día como hoy, hace cien años, o sea el 14 de Junio de 1850, bajo el reinado de Isabel II, fue creado el "Cuerpo Pericial de Aduanas, Su primer director general fue don Cristóbal Bordiu y Góngora.

Curioso es examinar la relación cronológica de quienes desde entonces rigieron la administración de la renta de Aduanas, así como la de los diversos impuestos que en distintas etapas estuvieron ligados a tan importante renta del Estado, y a la que se adscribieron nombres muy significativos en la política y en las finanzas del pasado siglo. Setenta y siete directores generales tuvo el Cuerpo Pericial de Aduanas hasta llegar con este número al que desempeña el cargo desde el 30 de Diciembre de 1939, el burgalés don Gustavo Navarro y Alonso de Celada, que lleva, por tanto más de diez años en el ejercicio de una función de las más complejas y difíciles de cuantas corresponden a la Hacienda española.

El Cuerpo Pericial de Aduanas, que siempre quiso conservar su nombre de origen, al que no ha renunciado ni aún en épocas en las que el ambiente fue propicio a la adquisición de denominaciones más sonoras o de mayor relieve funcional, ha llegado a un rango orgánico de orden superior, y su disciplina, elevado nivel cultural y digna presentación, ha merecido constantes elogios y repetidas felicitaciones de parte de quienes, acostumbrados a viajar por países extranjeros, pueden compulsar valores y establecer comparaciones en servicios que por su visibilidad y naturaleza no pueden pasar desapercibidos.

Ayer, el Caudillo se dignó recibir a una comisión de periciales de Aduanas, presidida por su director general, que en prueba de la firme lealtad de la Corporación y de su disciplinado acatamiento a la suprema autoridad del Jefe del Estado, le ofreció una placa de plata, con expresiva y respetuosa dedicatoria.

LA DIPUTACION MADRILEÑA BUSCA SEDE

Recientemente en una de sus sesiones la Diputación provincial de Madrid acordó la adquisición de un edificio "preferentemente —dijo el marqués de la Valdavia— algún palacio o residencia señorial del casco antiguo de la capital" para establecer la sede de la Corporación, y se encomendaron a la comisión de arquitectura las gestiones correspondientes.

La citada comisión en reunión celebrada ayer, trató de una inspección efectuada en el palacio de Abrantes, enclavado al final de la calle Mayor, en el que durante muchos años estuvo la embajada de Italia, con objeto de estudiar la posibilidad de realizar en él las necesarias obras de restauración y saneamiento para instalar los servicios provinciales. Dicho palacio, como es sabido, salió días pasados a subasta en el precio de siete millones de pesetas y no se presentó licitador.

La idea de que el hermoso palacio de Abrantes pase a ser la sede de la Diputación ha caído muy bien en Madrid, pues de esta forma es la única manera de que la finca conserve todo su senorio y no sea derribada para levantar en el solar un rascacielos, que es lo que viene ocurriendo con todos los palacios y palacetes que se ponen a la venta.

LOS "ASES LIRICOS"

El antiguo teatro del Cisne, que tantos triunfos consiguió con el repertorio lírico, y al que, como una aspiración lírica se dió el nombre glorioso y castizo de Chueca, vuelve al género para el que fue construido, tras años de veledad cinematográfica. Completamente remozado, limpio y acogedor, abrió anoche sus puertas, inaugurando un ciclo veraniego, llamado a merecer el favor del público.

Tal hace suponer la brillantez de la sesión inaugural en que, por el disciplinado elenco de los "ases líricos", se pone en escena una de las zarzuelas más populares de nuestro repertorio contemporáneo. "Los Gavilanes", que fue seguida con entusiasmo por un público que llenaba el local y que luego de aplaudir las incidencias del libreto y de repetir con generosidad los números musicales, muchos de los cuales fueron repetidos por unánime demanda, premio con fuertes ovaciones al autor de la partitura, maestro Guerrero, que dirigió con su proverbial y contagioso dinamismo. Ahora tiene el maestro toledano nada menos que cuatro teatros madrileños donde él puede usar el airo directorial con otras tantas obras suyas. Es lo que le gusta. Y de paso, así como cuando andan las taquillas. Guerrero está, pues, haciendo más dinero que un torero de posín. Se lo merece el hombre, por simpático y laborioso.

En "Los Gavilanes" se lucieron Purita Giménez y Esteban Astoriza, que encabezaban el numeroso reparto.

LANCHAS RAPIDAS FABRICADAS EN NUESTRA PATRIA

Con éxito satisfactorio fué probada ayer la primera por el ministro de Marina

En Otoño será botado un nuevo buque - escuela

San Fernando. — El ministro de Marina, acompañado del almirante jefe del Estado Mayor de la Armada, del capitán general de este Departamento marítimo y otras autoridades, realizó una visita a la factoría de la empresa nacional "Bazan". Después de apreciar el grado de adelanto de todas las instalaciones de dicha factoría, subió a bordo, en unión de las citadas autoridades, a la lancha rápida "L. T. 7", primera que se construye en España de la serie de 10 encargadas a la mencionada empresa. Seguidamente comenzaron las pruebas de dicha unidad con resultados satisfactorios, superándose la velocidad prevista y el buen funcionamiento de la misma. —Cifra.

NUOVO EUQUE-ESCUELA

Cádiz. — Antes de emprender su viaje de regreso a Madrid, el ministro de Marina visitó en los astilleros Echevarrieta, las obras de construcción del nuevo buque-escuela, "Juan de Austria", confirmando que su botadura se llevará a cabo en el Otoño próximo. —Cifra.

Groenlandia será abandonada por los americanos

Copenhague. — Los americanos abandonarán el treinta de este mes la base de Groenlandia. El ministro de Negocios Extranjeros danés se ha dirigido, al parecer, a su colega norteamericano, para tener confirmación oficial de esta noticia, dada por un periódico de esta ciudad base para laborar en trabajos cartográficos. Se ignora todavía si los norteamericanos abrigaban intención de evacuar sus bases de Groenlandia. —Efe.

TOROS

El desencajonamiento de las corridas de feria se celebrará el día 25 (domingo)

Félix Rojo, Salvador del Barrio y Florencio Riocerezo, estoquearán antes tres reses

El domingo 25 de los corrientes, se celebrará en nuestra plaza, un sugestivo festival con motivo del desencajonamiento del ganado que será lidiado en las corridas de ferias.

Primeramente lidiarán y estoquearán tres escogidas reses de don Victoriano Villarreal, los valientes novilleros burgaleses Félix Rojo "El Niño" (que hará su presentación ante los aficionados locales), Salvador del Barrio y Florencio Riocerezo.

Después, desde las jaulas colocadas en el mismo ruedo, se hará el desencajonamiento de los seis magníficos toros de los señores hijos de don Graciano Pérez Tabernero, que lidiarán el día 29 "Parrita", Paquito Muñoz y Manuel Dos Santos y los seis seleccionados novillos de don Arturo Sánchez y Sánchez, que han de estoquear el día 30 "Lagartijo", Aparicio y "Lirio".

Como complemento de tan sugestivo programa, la empresa rifará al final, entre los asistentes al festejo, varios abonos de sombra y sol para las corridas de feria.

Se establecerán precios populares para que todos los aficionados puedan admirar la magnífica presentación del ganado de las corridas de feria. ARRUZA SE CASA

Sevilla. — El torero mejicano Carlos Arruza ha firmado su compromiso matrimonial con la señorita Mary Vázquez Alcáide, hija del labrador don Lazaro Vázquez. Autorizó el acto el vicario general del Arzobispado doctor Castillo Aguado. La boda se celebrará en fecha próxima, aún no determinada. —Cifra.

Sevilla. — La boda del torero Carlos Arruza con la señorita Mary Vázquez Alcáide será el lunes, 19, ante la imagen del Gran Poder, en la parroquia de San Lorenzo. Según uno de los intimos de este diestro, la boda se formalizó repentinamente y en la siguiente forma: el domingo día 11 al salir Arruza de la corrida de novillos celebrada en la plaza sevillana de la Maestranza, encontró casualmente en la calle a la señorita Mary Vázquez, y le dijo: —¿Te quieres casar conmigo antes de dos semanas?

La respuesta fue una sonrisa, que equivalía a una gentil afirmación. Entre Arruza y la señorita Mary había cortesías y deferencias y parece que una corriente de mutua simpatía. Al día siguiente, el lunes 12, quedó todo formalizado, y se firmó en el Palacio Arzobispal, ante el vicario general de la Archidiócesis, doctor Castillo Aguado, el compromiso matrimonial de Arruza y la señorita Mary Vázquez.

Arruza proyecta pasar su luna de miel en Méjico, y no piensa retirarse del torero, sino seguir toreando por ahora en Francia y Portugal, hasta que se arregle, si se arregla, el famoso pleito. El padre de la novia posee en el término de Sanlúcar la Mayor una finca valorada en cerca de cuatro millones de pesetas. Es persona muy conocida y estimada en Sevilla y en todas las poblaciones de la comarca campesina del Aljarafe. —Cifra.

Un cuñado de Hiro Hito se dedica a agente matrimonial

Tokio. — El cuñado del Emperador Hiro-Hito se ha dedicado al negocio de enlaces matrimoniales, para complementar sus ingresos, que quedarán reducidos desde que la nueva Constitución japonesa le privó del título de príncipe. Asakira Kuni, hermano mayor de la emperatriz Nagako y otros altos miembros de la Familia Imperial han organizado el Club Swisa, para concertar matrimonios, según la costumbre japonesa. Este club se encargará, además, de las ceremonias de boda e incluso presta los trajes. —Efe.

Dimite el director general de la UNESCO

Torres Bodet pide sustituto

Florenca. — Jaime Torres Bodet, director general de la UNESCO ha anunciado la dimisión de este cargo para dentro de breves días. Ha pedido a los delegados que en el programa de la actual reunión incluyan la elección de su sucesor.

Varios oradores pidieron a Torres Bodet que continúe en su puesto. —Efe.

Yria
Lucen como el Sol de España
DURAN MUCHO-CONSUMEN POCO

BARBARA AGRESION DE SEIS DESCONOCIDOS A UN GANADERO DE VILLANUEVA DE LA SERENA

Le apalearon brutalmente dejándole en estado gravísimo

Dos albañiles muertos al caer de un andamio

Villanueva de la Serena. — Seis individuos apalearon a José Gutiérrez Diestro, de 26 años, de oficio ganadero, cuando éste salía de oficio de una barbería y sin que mediara palabra alguna. El herido ha sido trasladado al hospital provincial de Badajoz, donde se halla en estado gravísimo. Tiene desperdiciados los golpes un riñón y un pulmón. No han sido detenidos los autores de la agresión. —Cifra.

DOS ALBAÑILES, MUERTOS

Cádiz. — Cuando se encontraban trabajando sobre un andamio situado a diez metros de altura, cayeron a la calle, por la rotura de una de las cordones que lo sujetaban, los obreros albañiles Francisco González Sánchez y Alfonso Pérez Barrios. Los dos resultaron con gravísimas heridas a consecuencia de las cuales fallecieron poco después.

NOTICARIO NACIONAL

Madrid. — Durante el mes de Mayo se han importado en buques españoles mercancías por un peso de doscientas noventa y mil ciento noventa y una toneladas correspondiendo la principal partida al Marruecos frances con 80.795 toneladas de fosfatos. Después vienen Chile con 35.793 toneladas de nitrato y Francia con 14.988 toneladas de trigo. En tráfico extranacional se movieron 53.400 toneladas. —Cifra.

SEVILLA VELA POR EL ORDEN Y EL SILENCIO

Sevilla. — Se han prohibido los cantos y los pregones nocturnos, así como las conversaciones en alta voz de los transeúntes.

Esta ordenanza municipal se ha dado a conocer públicamente, y el Ayuntamiento pide al vecindario que la observe con extremado rigor, pues en caso contrario, con el mismo rigor se aplicarán sanciones a los infractores.

ANIANO COMPLETAMENTE LLENO

León. — Las lluvias de estos últimos días han motivado que el pantano de Villamandos se llene por completo, habiendo sido necesario abrir los aliviaderos. Entre los agricultores existe gran contento por tener asegurado el riego de sus campos. —Cifra.

MEDICA

Madrid. — Esta mañana ha iniciado sus tareas el II Congreso Hispanoportugués de Hidrología médica. A las diez y media se celebró una misa de Espíritu Santo, oficiada por el Obispo de Córdoba, en la iglesia de San Francisco el Grande. A las doce, se verificó la sesión inaugural en el salón de sesiones de la Real Academia de Medicina. Presidieron el ministro de la Gobernación, el Rector de la Universidad de

Combra, el profesor portugués doctor Carvalho, directores generales de Sanidad y de Turismo y el presidente y secretario de la Comisión organizadora, doctores Cortezo y García Ayuso.

Ultima hora deportiva

AJEDREZ

Santos vence a Ubach en el campeonato nacional

San Sebastián. — Resultados de la quinta ronda del Campeonato de España de Ajedrez:

Grupo "A": Pomar venció a Arrupe; Mira hizo tablas con Alonso; Santos venció a Ubach y Villalba hizo tablas con Olozaga.

Grupo "B": Tolánov venció a Cizbarrena; Abarca venció a Gragera y Pou hizo tablas con Vázquez.

Grupo "C": Gil venció a Tramoyé; Sabarido a Bailin; Mate a Jimenez; Carro a Chaves y Seroba a Cuenca.

La Jefatura de Sanidad de Burgos en colaboración con la Sección Femenina de Falange procurará vacunar gratuitamente a todos los niños de Burgos y su provincia.

PREMIOS A "PRODUCTORES MODELO" BURGALESES

Serán entregados el día 18 de Julio "Fiesta de Exaltación del Trabajo"

La Delegación provincial de Sindicatos, con motivo de la próxima "Fiesta de Exaltación del Trabajo", en su deseo de realcear y premiar los méritos en el trabajo y en la vida social y ciudadana de los productores burgaleses y continuando una costumbre establecida, independientemente de la convocatoria nacional, abre otra para conceder varios premios a "Productores Modelo" de nuestra provincia, antes del día 10 del próximo mes de Julio, de la Delegación provincial de Sindicatos, entregándolas, para su informe, en el Sindicato provincial a que pertenecían o en la Hermandad de Labradores y Ganaderos o Gremio correspondiente, los de los siguientes:

Los premios en metálico a conceder por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil y Delegación provincial de Sindicatos, son los siguientes:

- 5 de 1.000 pesetas.
- 5 de 500
- 10 de 250

Tres de los premios, uno de 1.000 pesetas, otro de 500 y un tercero de 250, serán concedidos a productores femeninos, siempre que reúnan la condición de viuda con más de tres hijos a su cargo.

Las empresas, cuando soliciten los premios para algún productor, las Secciones Sociales de los Sindicatos y las Jefaturas de las Hermandades e Sinecoides de Labradores y Ganaderos, y Gremios, informarán amplia y verazmente las peticiones, con arreglo al siguiente cuestionario:

Primero. — Compromiso social. (Conducta pública y privada. Actuación política. Comportamiento en la empresa. Religiosidad).

Segundo. — Colaboración con la Empresa. (Años de servicio, ascensos. Comportamiento en el trabajo. Sentido de la responsabilidad. Adhesión y apego a la casa).

Tercero. — Colaboración sindical. (Cargos desempeñados en la Organización Sindical. Actuación en los mismos. Asistencia a reuniones, asambleas, cursillos y todos aquellos actos en servicio de su Sindicato o Entidad).

Cuarto. — Situación familiar. (Número de hijos y edad. Necesidades por enfermedad u otra causa. Preocupación por la educación de los hijos).

Quinto. — Situación económica. (Número de hijos y edad. Necesidades por enfermedad u otra causa. Preocupación por la educación de los hijos).

Presidente. — Delegado provincial de Sindicatos.

Secretario. — Vicesecretario provincial de Organización Social.

Vocales. — Vicesecretario provincial de Organización Económica, vicesecretario pro-

NUUESTRO TELEFONO, 2015

COMPRO



Fósforo Ferrero

por su alto contenido en fosforo y vitaminas equilibra y fortalece el cerebro y los nervios, proporcionando un sosiego y una seguridad en el mismo que permiten afrontar con serenidad los múltiples problemas de la vida cotidiana.

ORO, BRILLANTES y objetos plata y platino PAGO TODO SU VALOR

Sr. PLACER — Hotel Avila

Avión militar estrellado en Virginia

Richmond (Virginia, Estados Unidos). — Un avión que no ha sido identificado, se ha estrellado en el monte Spruce a primera hora de hoy, según informa la policía. Se desconocen más detalles. —Efe.

SEVEN NUEVE SON LOS MUERTOS

Middletown (Pensilvania). — Los nueve tripulantes de un avión militar B-25 han resultado muertos al estrellarse el aparato cerca de la localidad de Ikins, en Virginia occidental.

El avión fue a precipitarse contra las montañas Allegheny a primera hora de hoy y pertenecía a la base aérea de Olmsted, en Harrisburgo. —Efe.

Supachs
y sederia lo más nuevo de gran fantasía
Lisos, labrados, de gran fantasía
Tesoros
Lisos, labrados, de gran fantasía
Vichys
Telas de algodón piqué, perforados, etc.

Para la temporada de verano, sin dudarle la comodidad, la elegancia esta Casa Calle Santander, número 22 y 24.

Somier NUMANCIA MONOTUBULAR 46

nueva suspensión tela americana

Ni en el extranjero se fabrican mejores

Los actos de la XIV Promoción de Infantería

(Viene de primera página)

Seguidamente, Su Excelencia el Jefe del Estado marchó al Alcázar, en el que generó por las ruinas de la fachada Norte, y saludó a sus compañeros de promoción, que le esperaban formados en el patio. En la cripta donde descansan los restos de los ochenta y seis defensores del Alcázar, caídos durante el asedio, fué oficiada una misa por el capellán de la Escuela Central de Educación Física, después de la cual el Caudillo ofreciendo una corona de laurel a los caídos del Alcázar y de la promoción XIV de las Armas y Cuerpos del Ejército.

A continuación, el Generalísimo y los generales y jefes de la promoción se trasladaron a la nueva Academia de Infantería, donde fué recibido Su Excelencia por el batallón de alumnos, integrado por más de cuatrocientos cadetes, formados en el patio central del edificio.

Al frente de ellos se hallaba el director de la Academia, coronel Medina Santamaría. El Caudillo saludó al director, jefes y profesores de la Academia y revisó a los alumnos, que desfilaron posteriormente.

Después del desfile, Su Excelencia visitó el Correo de clases; en la planta baja recorrió el Museo de Armas, en el centro de éste Museo hizo pederosamente la atención del visitante un monolito con la siguiente inscripción: "Español: Lee y divulga que cuarenta y nueve mil muertos, doscientos cuarenta y siete mil heridos y diecisiete mil noventa y seis mutilados, ha sido la contribución del Arma de Infantería a nuestra Cruzada nacional. Por ello, España le pide una oración por los caídos, respeto para los mutilados y cariño para la Infantería".

Recorrió después el Generalísimo otras dependencias y los campos deportivos, donde los alumnos realizaron una exhibición deportiva de conjunto.

El Caudillo examinó también la situación actual de las obras del edificio, aún no terminado.

En el comedor de gala se celebró después un almuerzo íntimo y durante él, la banda de música de la Academia interpretó diversas composiciones, entre ellas un himno a la XIV promoción, compuesto por el maestro Díaz Gilez.

Al despedirse Su Excelencia el Jefe del Estado de la Academia, poco antes de tomar el coche para regresar a Madrid, se interpretó el Himno de la Infantería, y en los momentos finales de su estancia en la Academia, que revisaron intensa emoción, los alumnos vitorearon al Caudillo rodearon su automóvil y marcharon cerca de él durante un largo trayecto sin dejar de aclamarle.

Esta es la tercera vez que la promoción del Generalísimo Franco se reúne en Toledo. La primera, fué en 1935, para celebrar las bodas de plata de su salida de la Academia, y la segunda, en 1945, al cumplir los 35 años de servicio como oficiales del Ejército. De los trescientos ochenta y dos alumnos que integraban la promoción en el año de ingreso en el centro militar, 1907, solamente setenta y nueve permanecen actualmente en las escalas del Ejército. Noventa y seis hubieron muerto por la patria en la campaña de Marruecos y en la Cruzada nacional, y los retirados, desaparecidos y fallecidos de muerte natural, ascienden a doscientos siete. Entre los supervivientes de la promoción figuran quince generales, cuarenta y nueve coroneles de Infantería, siete coroneles de Estado Mayor, uno de la Guardia Civil, tres de Intervención y cuatro de Invalidos. Pertenecen a la promoción del Generalísimo los tenientes generales Yagüe, Alonso Vega, y Saenz de Burgoa; los generales de división Esteban Infantes, Rivera de la Portilla, Rodríguez de la Herfánz y Amadeo Loriga, y los generales de brigada Rosaleny, Villalba Esparza, Álvarez Rementeira, Pérez Gluck, Angulo Alba y Santa María. Aparte del Generalísimo ostentan la Laureada de San Fernando los generales Tella y Cantos. También fueron laureados el comandante José Valdés Martel y el capitán Juco Salfarcan Barrio, ambos muertos heroicamente en la guerra de África. Trece miembros de la promoción han sido asimismo galardonados con medallas militares individuales.

Su Excelencia el Jefe del Estado, al llegar al Alcázar y encontrarse con sus compañeros de promoción que le aguardaban, exclamó: "Pocos quedamos", y seguidamente les estrechó la mano.

Junto a la estatua de Carlos V, el Caudillo se fotografió con sus compañeros de promoción. —Cifra.

EL GENERALÍSIMO Y EL TENIENTE GENERAL YAGÜE, HICIERON USO DE LA PALABRA

Toledo. — Durante los actos celebrados esta mañana en la Academia de Infantería, el Generalísimo Franco y el teniente general Yagüe, pronunciaron unas palabras de saludo a sus compañeros. Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó la ciudad a las cinco de la tarde.

El arzobispo de Méjico regresa a su patria

Barajas. — Para Méjico en avión de la Iberia, salió esta tarde el arzobispo de Méjico, don Luis María Martínez. Fué despedido en el aeropuerto por el obispo de Bilbao, doctor Morcillo.

¡NUEVOS ALMACENES!

Conjunto de elegancia. Siempre lo más selecto. Calle Moneda 23 y 25